



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



网络好才是硬道理!

今日淄博

关注

本报启动“百家团圆”活动

我们接留守儿童来淄看爹娘

本报1月10日讯(见习记者 崔洋洋) 春节临近,为了让留守在家的儿童进城与父母团聚,同时开拓一下眼界,加深跟父母之间的了解,本报特别推出“百家团圆”送留守儿童进城看爹娘大型公益活动。

自本报正式启动“百家团圆”

活动后,受到社会广泛关注。10日,张店区城中小学与本报取得联系,表示愿为孩子设计心理辅导游戏,加深孩子与父母之间的了解;张店义乌小商品城一经营童装的李女士也表示,愿意为孩子们提供新衣;周村旅游局的张科长则表示,愿意免费带孩子们

到周村古商城游玩。

不如此,不少市民也打电话报名参加此次活动,盼望着早日与子女团聚。淄博东大化工一名家住滨州的员工希望能跟自己13岁的女儿和8岁的儿子在淄博团聚;在张店步行街附近做小买卖的李师傅希望能跟孩子一起参加活动;沂源县

两名在张店小庄生活区附近卖水果的老乡为了早日见到子女,一同报名参加了本次活动。

此次活动,本报将为15个在淄博的山东籍外来务工家庭提供团聚的机会。如果您在淄博打工,因为种种原因不能回家过年,且孩子在8-12周岁,或者您的周围有这样

的家庭,请告诉我们,我们将会在农村小年前后(视天气情况定)将留守儿童接到淄博与父母团聚。

如果您想帮助外来务工家庭,如果您想对孩子们伸出援助之手,无论是爱心单位或者个人,欢迎您拨打本报热线 13589596796、13409002558。

“百家团圆”活动报名踊跃,报名者孟女士表示——

“想孩子,常常一宿都睡不着觉!”

本报1月10日讯(见习记者 崔洋洋) 10日,在听说本报推出“百家团圆”活动后,淄博东大化工员工孟女士马上与记者取得联系,“已经一年多没见过孩子了,想孩子的时候会掉眼泪,盼着与孩子见面。”孟女士说。

今年39岁的孟女士,老家在滨州惠民县,有一个女儿和一个儿子。女儿今年13岁,上小学六年级,儿子今年8岁,上小学二年级。

“想孩子的时候,我就给他们打电话,我问什么他们答什么,从来不主动跟我说话,就跟不认识我似的。”提到这些,孟女士掩面大哭起来。“我现在每天晚上都想孩子,一宿都睡不着觉。”说完,孟女士再次擦起了眼泪。

得知不久后能见到孩子,孟女士脸上终于露出了笑容,“两个孩子学习都挺好的,年年都能得奖状。前几天刚给女儿打了电话,她说上次数学考了90多分,语文考了80多分,我想奖励孩子一个漂亮的文具盒”。

据孟女士同村的老乡介绍,孟女士原来一直在淄博打零工,收入不稳定。父母身体不好,赚的钱除了一部分当做自己的生活费,剩下的都寄回了老家。因为回家一趟花费不少,所以孟女士一年多都没回去过。通过这次活动,我们将为她圆“团圆梦”。



▲说起孩子,孟女士掩面哭了起来。本报记者 姜文洁 摄

周村古商城邀请 团圆家庭免费玩

本报1月10日讯(记者 王亚男 通讯员 张红霞) 6日,本报启动“百家团圆”大型公益活动,征集百名留守儿童与在异乡打工的父母团聚,活动一经发起引起市民广泛关注,不少企业和读者纷纷来电表示愿为这些留守儿童出一份力。10日,周村古商城工作人员与本报取得联系,表示欢迎这些留守儿童到周村古商城免费游玩。

据周村旅游局张科长介绍,看到本报发起的活动后,他们也想为孩子们做点什么。考虑到虽然孩子们的父母都在淄博工作,但孩子们对淄博可能并不了解,周村古商城作为淄博的一个典型景区,通过到这里参观,可以帮助孩子们更好地了解淄博,感受到父母工作地点的文化大背景。

据了解,周村古商城坐落于周村城区西部,门票价格为70元,学生票35元,有千佛寺、魁星阁、大染坊、今日无税碑、三益堂印刷展馆、票号展览馆、民俗展览馆、淄博艺术博物馆等多处景点,具有很高的旅游观光价值。